

中信科智联公司向大安小学捐赠930套新桌椅

本报讯(渝西都市报记者 张 玲)9月4日,大安小学校园内洋溢着一片欢声笑语,930套崭新可调节课桌椅投入使用,为孩子们带来了更舒适、更安全的学习体验。这批由中信科智联科技有限公司(以下简称中信科智联)捐赠的课桌椅,全面替换了

学校原有老旧破损的桌椅,极大改善了学生的学习条件。永川区委常委、副区长宋文出席捐赠仪式。

大安小学此前使用的老旧木质课桌椅 因多年使用已严重磨损,桌面开裂、凹凸不 平,部分座椅晃动不稳,不仅影响书写姿 势,更对学生的课堂专注力和学习积极性 造成了一定影响。中信科智联在了解这一 情况后,无偿捐赠930套可调节课桌椅给 大安小学。

据悉,中信科智联不仅在物资上助力教育基础改善,更致力于为乡村学生搭建

通向科技世界的桥梁。中信科智联总经理 毕海洲表示,将持续把科技资源与专家力 量引人校园,开展"科技进课堂"系列活动, 分期为同学们带来前沿科技知识讲座与实 践体验,帮助小学生在启蒙阶段拓宽视野、 激发兴趣,为未来成长奠定坚实基础。

永川区工商联(总商会)召开十三届八次常委会

本报讯(渝西都市报记者 钟 梅)9月3日,永川区工商联(总商会)召开十三届八次常委会。区委常委、统战部部长陈小东出席会议并讲话。

会议指出,民营经济是永川高质量发展的底气所在、动力所在、未来所向,广大 民营企业要把握大势、坚定信心,主动融入 国家战略和区域发展大局,不断完善现代企业制度,在科技创新、开放合作、产业协同中找准位置、做大做强,努力成为推动经济高质量发展的生力军;要勇担使命、奋发作为,在创新转型中培育新动能,在履行责任上体现新担当,在服务大局上实现新突破,为永川加快建设重庆城市副中心、打造

渝西国际开放枢纽作出新的更大贡献。

会议强调,工商联是党和政府联系民营经济人士的桥梁纽带,要强化建设、提升能力,最大限度、最优水准发挥职能作用,持续加强思想政治引领,切实加强班子队伍建设,持续提升服务企业效能,全力当好民营经济"两个健康"的"助推器",真正成

为民营经济人士的"港湾"和"娘家"。

会上,区司法局、区人力社保局、区教委分别就涉企检查、社保政策、教育慈善等企业关切内容作深入解读。会议还传达学习了近期有关重要会议和文件精神,审议了有关人事任免事项,通报了2025年培训事宜

"十户联防"织密防火网 人大代表院坝里开出"安全方"



践行全过程人民民主

本报讯(渝西都市报记者 钟 梅 文/图)近日,永川区松溉镇人大组织部分镇人大代表,深入各村社开展森林防火专题宣传并创新召开"森林防火十户联防"院坝会,进一步压实基层防火责任,提升群众防火意识和自救能力,切实筑牢森林安全屏障。

活动中,人大代表充分发挥基层工作优势,走进田间地头和村民家中,面对面讲解森林火灾的危害性、防火的重要性及相关法律法规。结合典型案例,代表们用通俗易懂的语言提醒群众杜绝野



人大代表通过院坝会解读"十户联防"。

外违规用火,耐心解答群众疑问,引导大家自觉遵守防火规定,共同守护绿色家

为进一步织密群防群治网络,代表

们牵头在各村社组织召开多场"森林 防火十户联防"院坝会。会议打破传 统模式,选址农户院坝、村民聚集点等 开放场所。会上,代表们详细解读"十 户联防"机制的内涵与运行方式,即通过就近居住的十户左右农户结成联防单元,明确联络人,相互提醒、相互监督、互通信息,确保一旦发现火情隐患或发生火灾,能够第一时间预警、第一时间报告、第一时间初步处置,形成"户户是哨所、人人是哨兵"的防火格局。村民们积极响应,现场签订联防承诺书,明确责任义务,表示将主动参与防火互助。

松溉镇人大相关负责人表示,此次活动是松溉镇人大围绕党委中心工作,依法履行监督职能、充分发挥代表作用的生动实践,不仅有效普及了防火知识,提高了群众的防火自觉,更通过"十户联防"机制有效构建起横向到边、纵向到底的防火责任网络,显著提升了基层应急治理效能,为保护群众生命财产和森林资源安全贡献了人大力量。

下一步,松溉镇人大将继续跟进监督"十户联防"机制的运行情况,组织代表就森林防火工作开展视察调研,提出有针对性的意见建议,推动各项防火措施落到实处,切实巩固活动成效。



川渝两地人大代表 开展联合巡河活动

本报讯(渝西都市报记者 刘 灿 文/图)为推动成渝双城经济圈建设,切实发挥人大代表监督职能,促进跨区域协同治理,9月1日,永川区朱沱镇、四川省合江县白沙镇两地人大代表在笋溪河鹅公滩段开展联合巡河活动。

活动中,代表们实地察看河道水质与岸线环境,详细了解河道治理成效及"河长制"落实情况。针对河道治理短板与现存问题,代表们结合实际情况深入研讨,共同谋划解决路径,提出具有针对性的改进举措与意见建议。

下一步,川渝两地将持续加强联合协作,促进跨 界河流水资源保护更加严格、水环境不断改善、水生 态持续向好,牢牢守住生态环境安全底线。

图为川渝两地人大代表在鹅公滩大桥下查看岸 线环境。